16.11.2020 Webmail

Bia: Buuwa paga npasocyaans <hcj@hcj.gov.ua>

Komy: Konis:

Aata: 16.11.2020 08:10

BknapeHHs: [NosinoMneHHs Npo BTpyYaHHs y_AiANbHICTL cani.pdf (161 kB)
L] oBinomnerHs Npo BTRyYaHHs Y_AisNbHICTb cani.pdf.p7s (163 kB)

Tema: Fw: MNosigoMneHHs npo BTpy4aHHA y AisanbHicTb cyani

————— Original Message -----

From: Bonrpancskuit

PanMoHHUM cyn [mailto:inbox@bg.od.court.gov.ua]
To:

hejl@hej.gov.ua

Sent: Fri, 13 Nov 2020 15:16:07 +0200

Subject:

[lopinoMneHHs npo BTpydYaHHS Y OisanbHicTb

cynni

BUILA PAJIA IPABOCYAAS BVA PARA [TPABOCYLA
3 eJ1eKTPOHHOT NOWTH BxinHuit Ne_ 6204 /o ff-22
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http://vru-mail.vru.local/webmail/index.php?desktop=maiIView.php&action=print&folder=~l.ratnikova%40vru.gov.ua%ZF%ZGBBIEPQRDBEIEQAR. -
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BOJITPAICBKUHN PAMOHHUIA CY OAECBKOI OBJIACTI

68702, Onecbka 061acTh, M. bonrpan, Byn. 25 Ceprins, 192
Ten. 8 (04846) 4-23-46, gakc: 4-3 1-21, E-mail: inbox@bg.od.court.gov.ua

13.11.2020 poxy Ne ©7-0% /.2 /200 O I"onosi Buwoi paau npasocyaas
Oscienky Anapiro AHaTonifoBuyy
ByN. Crynentenka, 12-A, M.Kuis, 04050
Ten./dakc: 044-481-06-01, 481-06-02
Email: hcj@hcj.gov.ua

[onosi

Panu cynnis Vkpainu

Mowiu Boraany

ByJ1. Jluncobka, 18/5, m. Kuis, 01601
Tea: (044) 277-76-29; (044) 277-76-31
Email: davidenko@court.gov.ua

['enepanbHomy Npokypopy Ykpainu
Beneankrosiit Ipuni Baaenrunisui
ByJl. Pi3HHUbKa, 13/15, m.Kuis, 01011
Test: (044) 200-75-70

Ten/akc: (044) 280-26-03

Email: office@gp.gov.ua

Hauansuuky
TepuropiansHoro ynpasninus

HepxaBHoi cynosoi anMiHicTpauii Y kpainu
8 Onecbkiii o6nacri

Jykauwy Tapacy Banepiiosuuy

Bys. BaGens, 2 M. Oneca, 65005

Email: inbox@od.court.pov.ua

[Mosizomaenus
npo eMpyuanus y diansnicms cyooi uodo 10iiicrenns npasocyoos

Bianosinxo 10 BuMor crarTi 6 Koncerutyuii Yrpainu AcpXaBHa B1ana B YKpaiHi 3aiHCHIOETbCS Ha 3acapax
il noainy na 3aKOHOZMaBYYy, BHKOHAB4Y Ta Cynosy. OpraHu 3aKkOHOIaBYOT, BHKOHABYOl Ta cyaoBoi Bmaau
3MIHCHIOIOTH CBOT MOBHOBAXEHHS Y BCTAHOBJICHHX Ui€to KOHCTHTYLiet0 Mexax i BIANOBIAHO /10 3akoHiB Ykpainu.
HesanexHicTs i HenoTopkamuicTs CyAAi rapaHTyeThcs Konerutyuiero i 3akonamu Ykpainu. Brnue wa cynmo y
Oyab-akuit cnoci6 3a6oponseTbes (crarts 126 Koncturywnii Ykpainu).

Bianosinxno no crarri 129 Koneturyuii Vkpainu Cyans, 3aiHCHIOIOYH NPABOCYNINA, € HE3ANEKHHM Ta
KepYETbCA BEPXOBEHCTBOM Npasa.

Brpyuannsa y 3aifichenns MpaBOCYIA, BIMB Ha cyn abo cyanis y Oyab-akuit, cnoci6, Henosara o cyny
“YH cymnis, 36upanHs, 36epiranus, BHKOPHCTaHHA | NOWHpeHHs inpopmauii YCHO, NMUCBbMOBO a0 B iHIIHIT criocif 3

CYROYCTpiH i cTaTyc cynnisy).
HYacTHHOI0O wocTolo crarTi 48 3akoHy Ykpaitu «[po CYROYCTpiH i cratyc cyanisy nepeadayeHo, 1o

fpasocyans no Buuwioi paxu npasocynns ta no I CHEPAILHOrO MPOKYpPOpa YNpoaOBX Nn’ATH AKIB micas TOrO, AK
HoMy cTano Binomo npo Take BTPYUYaHHA.






